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Het bestuur van het Kenniscentrum Bipolaire Stoornissen (KenBiS) is op zoek naar 


een bestuurslid met ervaringskennis op het gebied van de bipolaire stemmingsstoornis


Over KenBiS
Het Kenniscentrum Bipolaire Stoornissen (KenBiS) stelt zich tot doel om in Nederland de zorg voor mensen met een bipolaire (manisch-depressieve) stemmingsstoornis te verbeteren, en de meest actuele kennis over deze aandoening te vergaren, te ontwikkelen en te verspreiden.
Het Kenniscentrum Bipolaire Stoornissen bundelt de in ons land aanwezige expertise van gespecialiseerde professionals, patiënten en naastbetrokkenen. Het vormt zo een hecht netwerk waarin academische en psychiatrische centra en de patiëntenvereniging met elkaar bouwen aan de kwaliteit van diagnostiek en behandeling.

Over de vacature
In verband met het vertrek van een van de huidige bestuursleden zijn wij op zoek naar een bestuurslid met ervaringskennis ter versterking van het huidige bestuur. We zoeken iemand het doorleefde perspectief goed in kan brengen in het bestuur ten behoeve van de doelstellingen van KenBiS. 

Het bestuur van KenBiS bestaat uit psychiaters, verpleegkundigen, een psycholoog, een lid met ervaringskennis en een naastbetrokkene. De bestuurssamenstelling weerspiegelt daarmee de visie van KenBiS op het belang van triadisch werken. De organisatie van KenBiS wordt ondersteund door een aantal bureaumedewerkers.

Inzet
Het bestuur komt driemaal per jaar fysiek bijeen en vergadert daarvan tweemaal met de deelnemersraad, waarin alle aan KenBiS deelnemende instellingen vertegenwoordigd zijn. Verder is er een keer per jaar een overleg op locatie centraal in Nederland met de raad van advies. 
De overige vergaderingen, tweemaal met de deelnemersraad en maandelijkse vergaderingen met het bestuur vinden online plaats. 
De werkzaamheden zijn onbezoldigd, reiskosten en andere onkosten worden vergoed. 

Contact
Wil je meer weten over deze functie? Neem dan contact op met dr. Eline Regeer, voorzitter bestuur KenBiS, email: e.regeer@altrecht.nl of Tanja Dijk, manager bureau KenBiS, e-mail: t.dijk@dimence.nl

Tot uiterlijk 29 november 2024 kunt u uw schriftelijke reactie op deze vacature sturen naar het bureau van het Kenniscentrum Bipolaire Stoornissen via info@kenbis.nl.
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